

Премьера удалась

Народный театр "Ключ",
дипломант и лауреат областных
театральных фестивалей,
показал малышевцам очередную
премьеру - спектакль по мотивам пьесы
Н. А. Островского "Бешеные деньги".

Спектакль удался. Все происходящее на сцене завораживает. Зрители почти два часа на одном дыхании были участниками сценических событий. Покорила обстановка сцены, изящные костюмы (такие были в XIX веке). Это дело рук Татьяны Гарбузовой и ее помощников.

Впечатлила игра актеров: Валерия Белоусова (Телятев), Михаила Мошкарева (Кучумов), Александра Гурьева (Глумов), Валентины Матвеевой и красавицы Олеси Никитиной (мать и дочь семейства Чебоксаровых). По достоинству оценили неподражаемую Елену Белоусову, сыгравшую служанку Чебоксаровых.

Почему затронута эта старинная тема? Об этом рассказала **режиссер театра "Ключ" Лидия Васильевна МАЗИНА**:

- Стараюсь подобрать спектакли, которые хотя и создавались в прошлые века, но тревожат нас теми же проблемами. Это великая классика, на произведениях которой воспитываются десятки поколений.

В. ПЕРЕСТОРОНИН,
внештатный корреспондент.